

PRIJEDLOG CJENIKA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

Ožujak, 2022.

1. SUSTAV NAPLATE JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

1.1. Opis postojećeg sustava naplate

Postojeći sustav gospodarenja otpadom temelji se na Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (ZOGO) (NN 94/13, 73/17) te Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17) čiji je cilj bio uspostava javnog, kvalitetnog, postojanog i ekonomski učinkovitog sustava sakupljanja komunalnog otpada u svim jedinicama lokalne samouprave u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša, gospodarenja otpadom i zaštite javnog interesa. Svrha sustava sakupljanja komunalnog otpada kojeg je propisala uredba bilo je poticanje korisnika u odvojenom prikupljanju otpada kako bi se smanjila količina miješanog komunalnog otpada na odlagalištima, smanjio udio biorazgradivog komunalnog otpada, povećale količine prikupljenog reciklabilnog otpada (papira, plastike, stakla, tekstila, metala i sl.) i otpada koji pripada posebnim kategorijama. Do 2020.godine trebao se dostići zadani cilj odvajanja 50 % korisnog otpada iz miješanog komunalnog otpada. Za jedinice lokalne samouprave koje su imale prekomjerno odložene količine miješanog komunalno otpada na odlagalištima otpada u odnosu na referentnu 2015.god., uredba je uvela poticajnu naknadu, tj. kaznu koju JLS plaćaju za nedostignute ciljeve propisane uredbom.

Jedinice lokalne samouprave su krajem siječnja 2018.god. u skladu s novom uredbom donijele odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada za svoja područja te odluke o povjeravanju obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada trgovačkom društvu Komunalac Požega d.o.o., Vukovarska 8, Požega. Sukladno ZOGO, Komunalac Požega d.o.o. izradio je Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i prije primjene cjenika pribavio suglasnost izvršnog tijela JLS na koju se cjenik odnosio.

U postojećem sustavu spremnik za miješani komunalni otpad je osnovni spremnik koji je označen za očitavanje pražnjenja i za koji se plaća cijena javne usluge. Korisnici su u dostavljenim izjavama odabrali volumen spremnika koji im odgovara i učestalost pražnjenja spremnika, a za one koji izjave nisu vratili, Komunalac Požega definirao je volumen i učestalost.

Komunalac Požega formirao je različite jedinične cijene za obračun minimalne javne usluge ovisno o kategoriji korisnika na koju se usluga odnosi.

Cjenikom su utvrđene sljedeće cijene minimalne javne usluge:

- za korisnike koji obavljaju kućno kompostiranje i koriste spremnike 120 l i 240 l, cijena minimalne javne usluge je 0,30 kn/l zaduženog spremnika za miješani komunalni otpad, pri čemu se minimalna javna usluga računa za svaki spremnik kod korisnika;
- za korisnike koji koriste uslugu sakupljanja biootpada i koriste spremnike 120 i 240 l, cijena minimalne javne usluge je 0,49 kn/l zaduženog spremnika za miješani komunalni otpad te se minimalna javna usluga također obračunava za svaki spremnik kod korisnika;
- za kontejnere 1100 l i više cijena minimalne javne usluge iznosi 291,00 kn, kod svakog sljedećeg spremnika od 1100 litara obračunava se minimalna javna usluga s obzirom da davatelj usluge snosi troškove nabave tih spremnika;

- za velike spremnike cijena minimalne javne usluge iznosi 291,00 kn, no s obzirom da su veliki kontejneri vlasništvo korisnika usluge, ili ih davatelj usluge daje u najam, obračunava se samo jedna minimalna javna usluga za obračunsko razdoblje neovisno o broju velikih kontejnera kod korisnika.

Cjenikom su utvrđene i cijene pražnjenja spremnika:

- za spremnike 120 l, 240 l i 1100 l - 0,04 kn/l po jednom pražnjenju spremnika
- za spremnik 5000 l – 0,17 kn/l po jednom pražnjenju spremnika
- za spremnik 7000 l – 0,15 kn/l po jednom pražnjenju spremnika
- za preskontejner 5000 l – 0,23 kn/l po jednom pražnjenju spremnika
- za preskontejner 7000 l – 0,21 kn/l po jednom pražnjenju spremnika.

Iznosi mjesečnih računa za korisnike u postojećem sustavu računaju se na sljedeći način:

Iznos mjesečnog računa za korisnike iz kategorije kućanstava u individualnom stanovanju zbroj je cijene minimalne javne usluge koja iznosi 40,68 kn s PDV-om (fiksni dio) te umnoška cijene pražnjenja volumena spremnika (120 l) i broja pražnjenja spremnika koji su korisnici odabrali *u Izjavi o načinu korištenja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada* (ako nisu, onda prema prijedlogu davatelja usluge navedenog u Izjavi) (varijabilni dio). Cijenu javne usluge korisnici iz kategorije kućanstava u individualnom stanovanju plaćaju temeljem mjesečnih računa – uplatnica.

Iznos mjesečnog računa za korisnike iz kategorije kućanstava u kolektivnom stanovanju zbroj je cijene minimalne javne usluge koja iznosi 40,68 kn s PDV-om (fiksni dio) te umnoška cijene pražnjenja volumena zajedničkog spremnika, udjela u korištenju zajedničkog spremnika i broja pražnjenja (1x tjedno) (varijabilni dio). Udio u korištenju zajedničkog spremnika utvrđuje se prema odabranom modelu obračuna A (po članu) ili B (po stanu). Za stambene zgrade koje su zajednički nastupile prema davatelju usluge, model obračuna utvrđen je s ovlaštenim predstavnikom suvlasnika. Za stambene zgrade koje nisu zajednički nastupile prema davatelju usluge, davatelj usluge dostavio je pojedinačne izvještaje svim suvlasnicima i predložio obračun usluge prema postojećem volumenu zajedničkog spremnika i izračunu udjela prema modelu B. Za promjenu modela i volumena spremnika, suvlasnici moraju zajednički nastupiti prema davatelju usluge za što im je potrebna suglasnost natpolovične većine suvlasnika. Pražnjenje spremnika u kolektivnom stanovanju obavlja se 1x tjedno. Za obavljenju uslugu korisnicima se ispostavlja mjesečni račun.

Iznos mjesečnog računa za korisnike iz kategorije gospodarstava zbroj je cijene minimalne javne usluge (fiksni dio) i umnoška cijene pražnjenja određenog volumena spremnika (120 l, 240 l, 360 l, 480 l, 1100 l) i broja evidentiranih pražnjenja spremnika u jednom mjesecu (varijabilni dio). Cijena minimalne javne usluge za spremnik volumena 120 l iznosi 66,44 kn, dok se za spremnike 240 l, 360 l i 480 l uvećava proporcionalno volumenu (npr. za 240 l iznosi 132,89 kn). Za spremnike 1100 l, 5000 l, 7000 l, press 5000 l i press 7000 l, cijena minimalne javne usluge iznosi 328,83 kn. Za obavljenju uslugu korisnicima se ispostavlja mjesečni račun.

Veliki kontejneri 5000 l i 7000 l (uključujući press kontejnere) odvoze se po pozivu. Korisnicima se za predmetnu javnu uslugu ispostavljaju mjesečni računi.

Postojeći cjenik nedovoljno potiče na razdvajanje zbog čega jedinice lokalne samouprave plaćaju dosta visoke poticajne naknade.

1.2. Opis promjena u odnosu na postojeći sustav naplate

Novi Zakon o gospodarenju otpadom (NN 84/21), za razliku od prethodnog zakona, razlikuje dvije kategorije korisnika u sustavu naplate javne usluge:

- *Korisnik kućanstvo*, koja se odnosi na sve korisnike koji nekretninu koriste u svrhu stanovanja (vlasnici stanova, kuća, nekretnina za odmor)
- *Korisnik koji nije kućanstvo*, koja se odnosi se na sve korisnike koji nekretninu koriste u svrhu obavljanja djelatnosti uključujući i iznajmljivače koji kao fizičke osobe pružaju ugostiteljske usluge u kućanstvu.

U članku 76. novi zakon je definirao odredbe vezane za obveznu cijenu minimalne javne usluge po kojima je za svaku od prethodno navedenih kategorija potrebno primijeniti:

- jedinstvenu cijenu obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju *korisnik kućanstvo* - odlukom JLS za ovu kategoriju utvrđena je fiksna cijena koja iznosi **40,00 kn bez PDV-a**.
- jedinstvenu cijenu obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju *korisnika koji nije kućanstvo* - odlukom JLS za ovu kategoriju utvrđena je fiksna cijena koja iznosi **65,00 kn bez PDV-a**.

Komunalac Požega predložio je i nove cijene pražnjenja spremnika zbog povećanja troškova energenata, opreme i usluga. Spremnik za miješani komunalni otpad i nadalje je osnovni spremnik koji je označen za očitavanje pražnjenja i za koji se plaća cijena javne usluge. Za veći broj pražnjenja tijekom mjeseca tog spremnika cijena javne usluge bila bi viša i trebala bi potaknuti korisnika na pojačano razdvajanje otpada i odlaganje reciklabilnog otpada u spremnike za odvojeno sakupljanje otpada (papira, plastike, stakla). Pražnjenje spremnika s reciklabilnim otpadom korisnik ne plaća tj. troškove njegovog zbrinjavanja (sakupljanje, odvoz, prethodnu pripremu i predaju ovlaštenim sakupljačima) plaća kroz fiksnu cijenu obvezne minimalne javne usluge koja je definirana odlukom JLS.

Predložene cijene pražnjenja spremnika su sljedeće:

- **za kategoriju *korisnik kućanstvo* – 0,06 kn/l zaduženog spremnika** (zaduženi spremnik može biti spremnik 120 l, 240 l ili u kolektivnom stanovanju zajednički spremnik – kombinacija spremnika 120 l, 240 l i 1100 l kod kojih se volumen spremnika zbraja)
- **za kategoriju *korisnik koji nije kućanstvo*:**
 - **za spremnik 120 l i 240 l – 0,06 kn/l**
 - **za spremnik 1100 l – 0,14 kn/l**
 - **za spremnik 5000 l i više – 0,22 kn/l.**

Različite cijene pražnjenja spremnika za kategoriju *korisnik koji nije kućanstvo* formirane su zbog poticanja korisnika na korištenje osnovnog spremnika manjeg volumena. Potrebe za manjim volumenom osnovnog spremnika mogu nastati samo zbog intenzivnijeg razdvajanja otpada kod korisnika tj. njegovim odlaganjem u druge vrste spremnika: u plave (za papir), žute (za plastiku), zelene (za staklo) i smeđe (za biootpad).

Iznos mjesečnog računa za korisnike iz kategorije *korisnik kućanstvo* u individualnom stanovanju bio bi zbroj cijene minimalne javne usluge koja će iznositi prema odluci JLS 45,20 kn s PDV-om (fiksni

dio) te umnoška cijene pražnjenja volumena spremnika (120 l) i broja pražnjenja spremnika. Cijenu javne usluge korisnici iz kategorije *korisnik kućanstvo* u individualnom stanovanju plaćali bi temeljem mjesečnih računa – uplatnica.

Iznos mjesečnog računa za korisnike iz kategorije *korisnik kućanstvo* u kolektivnom stanovanju bio bi zbroj cijene minimalne javne usluge koja će iznositi prema odluci JLS 45,20 kn s PDV-om (fiksni dio) te umnoška cijene pražnjenja volumena zajedničkog spremnika, udjela u korištenju zajedničkog spremnika i broja pražnjenja (1x tjedno) (varijabilni dio). Udio u korištenju zajedničkog spremnika utvrđivao bi se prema odabranom modelu obračuna A (po članu) ili B (po stanu). Pražnjenje spremnika u kolektivnom stanovanju obavljalo bi se 1x tjedno. Za obavljenju uslugu korisnicima bi se ispostavljao mjesečni račun.

Iznos mjesečnog računa za korisnike iz kategorije *korisnik koji nije kućanstvo* bio bi zbroj cijene minimalne javne usluge koja će prema odluci JLS iznositi 73,45 kn s PDV-om (fiksni dio) i umnoška cijene pražnjenja određenog volumena spremnika (120 l, 240 l, 1100 l, 5000 l, 7000 l) s tim da su predložene različite cijene pražnjenja spremnika ovisno o volumenu spremnika. Iznimka su poslovni prostori u višestambenim zgradama koji pražnjenje spremnika plaćaju sukladno cijeni pražnjenja zajedničkog spremnika definirano za *korisnika kućanstvo* u kolektivnom stanovanju. Za obavljenju uslugu korisnicima bi se ispostavljao mjesečni račun.

Veliki kontejneri 5000 l i 7000 l (uključujući press kontejnere) odvozili bi se i nadalje po pozivu. Korisnicima bi se za predmetnu javnu uslugu ispostavljao mjesečni račun.

1.3. **Obrazloženje izračuna cijene javne usluge prema prijedlogu cjenika**

Cijenu javne usluge korisnik plaća radi pokrića troškova pružanja javne usluge kako bi sustav gospodarenja otpadom mogao funkcionirati. Davatelj usluge obračunava korisniku usluge cijenu javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u obračunskom razdoblju pri čemu je kriterij količine otpada u obračunskom razdoblju volumen spremnika otpada i broj pražnjenja spremnika.

Iz prihoda od naplate cijene javne usluge financiraju se troškovi

- nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada
- prijevoza otpada
- obrade miješanog komunalnog otpada i biootpada
- koji su nastali radom reciklažnog dvorišta i mobilnog reciklažnog dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvima na području jedinice lokalne samouprave za koju je uspostavljeno reciklažno dvorište
- troškovi prijevoza i obrade glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge
- troškovi vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s javnom uslugom.

Strukturu cijene javne usluge čini:

1. cijena obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio cijene)
2. cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (varijabilni dio cijene).

Obvezna minimalna javna usluga je dio javne usluge koju je potrebno osigurati kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu poštujući pritom obvezu o osiguranju primjene načela

„onečišćivač plaća“, ekonomski održivo poslovanje te sigurnost, redovitost i kvalitetu pružanja javne usluge.

Cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada određuje se prema izrazu

$$C = JCV \times BP \times U$$

C - cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada izražena u kunama
JCV - jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada izražena u kunama sukladno cjeniku

BP - broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju sukladno podacima u evidenciji

U - udio korisnika usluge u korištenju spremnika (≤ 1).

Cijenu javne usluge korisnik usluge dužan je plaćati na temelju ispostavljenih računa/uplatnica koje mu dostavlja davatelj usluge, a koji dospijevaju prema roku dospijeca iskazanom na svakom pojedinom računu/uplatnici.

Na temelju analize troškova i usklađenjem poslovanja sukladno novom zakonu izrađene su kalkulacije za izračun cijene javne usluge sakupljanja komunalnog otpada

Kalkulacija za fiksni dio cijene javne usluge sakupljanja komunalnog otpada odnosi se na cijenu minimalne javne usluge i uključuje:

- osnovne troškove koji se odnose na troškove obrade i distribucije uplatnica, troškove edukacije, održavanja programa za obradu podataka, troškove vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja vezanih uz javnu uslugu i sl.
- troškove odvojenog sakupljanja otpada (reciklabilnog) koji uključuju troškove nabave vreća za odvojeno sakupljanje, zamjenskih spremnika koje nabavlja Komunalac Požega, izrade edukativnog materijala (leci, brošure, obavijesti) te njihove distribucije prema korisnicima, troškove rada radnika na sakupljanju odvojeno skupljenog otpada, troškove vozila (prijevoz otpada do reciklažnog dvorišta i oporabitelja), trošak rada radnika i strojeva u reciklažnim dvorištima (sortiranje, baliranje te utovar otpada na reciklažnom dvorištu za potrebe otpreme prema oporabitelju), troškove mobilnog reciklažnog dvorišta te troškove prijevoza i obrade glomaznog otpada koji se prikuplja u okviru javne usluge.

Odvojeno sakupljanje i odvoz reciklabilnog otpada obavljat će se prema posebnom planu na bazi jednog odvoza mjesečno.

Očekivano povećanje količina odvojeno sakupljenog otpada, sortiranje, baliranje, prijevoz prema oporabiteljima, nova reciklažna dvorišta, planirana uspostava sustava sakupljanja biootpada i sl. dovest će do značajnog povećanja obima poslova na odvojenom sakupljanju otpada, a time i troškova komunalne opreme, radne snage, vozila i strojeva (cijene odvojenih komponenti korisnog otpada na tržištu ne postižu cijenu koja bi pratila troškove).

Troškovi koji nastaju u obavljanju djelatnosti sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja otpada ovise o nizu bitnih faktora: konfiguraciji terena, gustoći naseljenosti, raspršenosti korisnika usluge i sl.

- troškove održivog razvoja kojeg čine troškovi vezani za investicije, a obuhvaćaju trošak nabave vozila i opreme za proširenje obuhvata djelatnosti organiziranog sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja otpada, trošak nabave novih spremnika za otpad, troškove sanacije, izgradnje i proširenja

odlagališta, troškove nabave potrebne mehanizacije za rad na odlagalištu, troškove kontrole (monitoringa) vode, zraka i tla na odlagalištu, troškove sufinanciranja izgradnje građevina za gospodarenje otpadom, troškove održavanja sustava identifikacije pražnjenja spremnika za miješani komunalni otpad.

Kalkulacija za varijabilni dio cijene javne usluge je cijena pražnjenja spremnika (cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada tj. umnožak jedinične cijene za pražnjenje određenog volumena spremnika za miješani komunalni otpad i broja pražnjenja spremnika). Cijena pražnjenja spremnika za miješani komunalni otpad ima sljedeću strukturu:

- sakupljanje i odvoz koji uključuju troškove rada vozila, amortizaciju, održavanje, registraciju, gorivo, mazivo, rezervne dijelove i trošak rada radnika
- zbrinjavanje koje uključuje troškove odlaganja (vaganje, sabijanje otpada, prekrivanje inertnim materijalom, deratizaciju, dezinfekciju, pranje i dezinfekciju vozila i spremnika, troškove rada radnika, održavanje putova, polica osiguranja i sl.).

Osim kalkulacija za fiksni i varijabilni dio, izrađene su kalkulacije cijena za ugovorne kazne.

Kalkulacija cijena za ugovorne kazne izrađena je na način da iznos ugovorne kazne mora pokriti troškove otklanjanja štete koja je proizašla zbog nepoštivanja ugovornih obveza korisnika.

1.4. **Obrazloženje iznosa cijene i izmjene cijene**

Iz prethodnih poglavlja vidljivo je da je prijedlogom Cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada predviđeno povećanje cijena javne usluge koju na području 8 jedinica lokalne samouprave obavlja Komunalac Požega d.o.o. Povećanje se odnosi i na iznos cijene obvezne minimalne javne usluge i na cijenu pražnjenja spremnika.

Cijena obvezne minimalne javne usluge za kategoriju *korisnik kućanstvo* uvećana je s 36,00 kn bez PDV-a na 40,00 kn bez PDV-a što je uvećanje za 11,11%. Za kategoriju *korisnik koji nije kućanstvo* iznos cijene obvezne minimalne javne usluge uvećan je s 58,80 kn bez PDV-a na iznos 65,00 kn bez PDV-a, što je uvećanje za 10,54%. Kako je obvezna minimalna javna usluga dio javne usluge koju je potrebno osigurati kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu poštujući pritom obvezu o osiguranju primjene načela „onečišćivač plaća“, ekonomski održivo poslovanje te sigurnost, redovitost i kvalitetu pružanja javne usluge, cijene obvezne minimalne javne usluge uvećane su zbog očekivanog povećanja obima poslova u sustavu sakupljanja komunalnog otpada (uvođenje sustava odvojenog sakupljanja biootpada, preuzimanje na upravljanje novih reciklažnih dvorišta, uspostava sustava povratne naknade, novih investicija u gospodarenju otpadom i dr.) te povećanja troškova komunalne opreme, energenata, rada i održavanja koji su neophodni za obavljanje javne usluge. Nove cijene obvezne minimalne javne usluge usvojile su sve JLS u kojima Komunalac Požega d.o.o. obavlja javnu uslugu u svojim odlukama o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada koje su prošle postupak prethodnog savjetovanja s javnošću. Na predložene cijene u odlukama JLS nije bilo primjedbi od strane javnosti.

Cijene pražnjenja spremnika povećane su zbog povećanih troškova poslovanja sukladno načelu „onečišćivač plaća“ te održivosti sustava gospodarenja otpadom. Cijena pražnjenja spremnika 120 l, 240

I i 1100 l u postojećem sustavu naplate iznosi 0,04 kn/l bez PDV-a, a prijedlogom cjenika uvećana je za kontejnere 120 l i 240 l na 0,06 kn/l što je uvećanje za 50%. Za kontejnere 1100 l uvećanje je veće i iznosi 0,14 kn/l što 3,5 puta veća jedinična cijena u odnosu na postojeći model (ovim kontejnerima znatno je smanjena obvezna cijena minimalne javne usluge – čak cca 4,5 puta manja). Ovo povećanje za kontejnere 1100 l odnosi se samo na kategoriju *korisnik koji nije kućanstvo*. Kućanstva u kolektivnom stanovanju pražnjenje plaćaju po litri volumena zajedničkog spremnika koja iznosi, kao i za individualna kućanstva, 0,06 kn/l. Za kontejnere 5000 l cijena pražnjenja prema postojećem cjeniku je 0,17 kn/l, a prema prijedlogu cjenika 0,22 kn/l tj. uvećanje je 29,41%. Za 7000 l pražnjenje prema postojećem cjeniku iznosi 0,15 kn/l, a prema prijedlogu 0,22 kn/l što je uvećanje za 46,66%. I za ove velike kontejnere cijena obvezne minimalne javne usluge za kategoriju *korisnik koji nije kućanstvo* iznosi 65,00 kn prema prijedlogu cjenika, dok se prema postojećem cjeniku plaća 291,00 kn. Veće cijene pražnjenja spremnika puno su poticajnije za korisnika vezano za razdvajanja otpada jer cijena javne usluge znatnije raste s povećanjem broja pražnjenja spremnika u jednom mjesecu. Korisnike bi ovaj novi model trebao potaknuti na intenzivnije razdvajanje otpada i odabir spremnika manjeg volumena.

2. CJENIK JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

2.1. Postojeći cjenik

Postojeći *Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada* nalazi se u prilogu (**Prilog 1**).

2.2. Predloženi cjenik

Predloženi *Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada* nalazi se u prilogu (**Prilog 2**).

Uz prijedlog cjenika izrađene su projekcije s iznosima računa za uslugu sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada za jedan i više odvoza mjesečno. Iz predloženog cjenika razvidno je poticanje na razdvajanje i smanjenje broja pražnjenja spremnika tj. teži se sustavu odvoza miješanog komunalnog otpada 2 puta mjesečno i smanjenju troškova.

Tablice s iznosima računa za uslugu sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada su u prilogu (**Prilog 3**), a izrađene su za sljedeće kategorije korisnika:

- korisnik kućanstvo i korisnik koji nije kućanstvo
- korisnik kućanstvo (kolektivno stanovanje) na primjeru jedne stambene zgrade u Babinom viru u Požegi za oba modela, Model A i Model B.

Tablice s iskazanim postotcima promjene cijena prikazane su prilogu (**Prilog 4**).

3. ZAKLJUČAK

Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada koncipiran je na način da korisnike potiče na intenzivnije odvajanje komunalnog otpada i racionalizaciju broja i veličine kontejnera za miješani komunalni otpad ako žele smanjiti svoje račune. Korisnicima je u interesu voditi brigu o zaprimljenim spremnicima za otpad, razdvajati otpad u što je moguće većoj mjeri te onemogućili trećim osobama odlaganje otpada u njihove spremnike.

Predloženim Cjenikom javne usluge sakupljanja komunalnog otpada ne želi se ostvarivati profit na štetu korisnika, nego samo uspostaviti ravnoteža prihoda i troškova u poslovanju s obzirom na poskupljenja i proširenje obima poslova, kako bi tvrtka nastavila s pozitivnim poslovanjem uz pružanje kvalitetne usluge na zadovoljstvo svih korisnika, a sve sukladno zakonskim propisima i obvezama. Aktivnosti na izgradnji kompostane i uspostavi sustava sakupljanja biorazgradivog otpada, izgradnja novih reciklažnih dvorišta i uspostava mobilnih reciklažnih dvorišta, izgradnja dodatnih sadržaja na odlagalištu otpada „Vinogradine“ (proširenje plohe reciklažnog dvorišta na odlagalištu, izgradnja reciklažnog dvorišta građevnog otpada, odlagališta inernog otpada, II. funkcionalne cjeline kompostane) trebali bi doprinijeti dostizanju propisanih ciljeva, a najznačajniju ulogu imat će sveobuhvatna edukacija stanovništva kroz provedbu izobrazno – informativnih aktivnosti koje Komunalac Požega već provodi putem svoje mrežne stranice, podjelom brošura i letaka te održavanjem edukativnih radionica u vrtićima i školama. Izobrazno-informativne aktivnosti planiraju se provoditi i nadalje, a sve s ciljem podizanja svijesti građana o potrebi zaštite okoliša, educiranja o pravilnom postupanju s otpadom i koristima odvojenog sakupljanja, kako bi se dostigli ciljevi propisani zakonskom regulativom.

U Požegi, ožujak 2022. god.

Prilog 1

***Postojeći Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada
i biorazgradivog komunalnog otpada***

**POSTOJEĆI CJENIK JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG I BIORAZGRADIVOG
KOMUNALNOG OTPADA**

R. br.	Naziv usluge	Naziv kategorije	Volumen posude	Jedinica mjere	Iznos u kn	PDV 13 %	Cijena s PDV-om u kn	
JAVNA USLUGA PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA								
1.	KUĆANSTVO KOJE KOMPOSTIRA BIOOTPAD		120 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	36,00	4,68	40,68
2.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	4,80	0,62	5,42
3.			240 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	72,00	9,36	81,36
4.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	9,60	1,25	10,85
5.	KUĆANSTVO KOJE NE KOMPOSTIRA BIOOTPAD		120 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	58,80	7,64	66,44
6.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	4,80	0,62	5,42
7.			240 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	117,60	15,29	132,89
8.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	9,60	1,25	10,85
9.	GOSPODARSTVO		120 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	58,80	7,64	66,44
10.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	4,80	0,62	5,42
11.			240 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	117,60	15,29	132,89
12.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	9,60	1,25	10,85
13.			360 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	176,40	22,93	199,33
14.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	14,40	1,87	16,27
15.			480 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	235,20	30,58	265,78
16.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	19,20	2,50	21,70
17.			1.100 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	291,00	37,83	328,83
18.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	44,00	5,72	49,72
19.			5.000 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	291,00	37,83	328,83
20.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	850,00	110,50	960,50
21.			7.000 l	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	291,00	37,83	328,83
22.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	1.050,00	136,50	1.186,50
23.			5.000 l press	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	291,00	37,83	328,83
24.				cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	1.150,00	149,50	1.299,50
25.	7.000 l press	cijena minimalne javne usluge	kn/spremniku	291,00	37,83	328,83		
26.		cijena pražnjenja spremnika	kn/pražnjenje	1.470,00	191,10	1.661,10		

R. br.	Naziv usluge	Naziv kategorije	Volumen posude	Jedinica mjere	Iznos u kn	PDV 13 %	PDV 25 %	Cijena s PDV-om u kn
JAVNA USLUGA PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA								
27.			120 l i 240 l	kn	40,00		10,00	50,00
28.	UGOVORNA KAZNA ZA ODLAGANJE OTPADA U NEODGOVARAJUĆE SPREMNIKE		1.100 l	kn	100,00		25,00	125,00
29.			5.000 l i više	kn	200,00		50,00	250,00
30.			120 l i 240 l	kn	15,00		3,75	18,75
31.	UGOVORNA KAZNA ZA PRETOVARENI SPREMNIK (poklopac nije zatvoren)		1.100 l	kn	60,00		15,00	75,00
32.			5.000 l i više	kn	200,00		50,00	250,00
33.			120 l i 240 l	kn	40,00		10,00	50,00
34.	UGOVORNA KAZNA ZA ODLAGANJE OTPADA UZ SPREMNIKE ILI U NESTANDARDIZIRANE SPREMNIKE		1.100 l	kn	100,00		25,00	125,00
35.			5.000 l i više	kn	200,00		50,00	250,00
36.	UGOVORNA KAZNA ZA NAMJERNO OŠTEĆENJE EVIDENCIJSKE OZNAKE NA SPREMNIKU		120 l i 240 l	kn	100,00		25,00	125,00
37.			1.100 l	kn	200,00		50,00	250,00
38.	UGOVORNA KAZNA ZA UTVRĐENO KORIŠTENJE NEKRETNINE PROTIVNO PODNESENOM ZAHTJEVU		fizičke i pravne osobe	kn/mjesečno	60,00		15,00	75,00

Prilog 2

Predloženi Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada

PRIJEDLOG CJENIKA JAVNE USLUGE SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

1. JAVNA USLUGA SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA						
KATEGORIJE KORISNIKA:						
A. KORISNIK KUĆANSTVO - nekretninu koristi u svrhu stanovanja						
B. KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO - nekretninu koristi u svrhu obavljanja djelatnosti - uključuje i iznajmljivače koji kao fizičke osobe pružaju ugostiteljske usluge u kućanstvu						
A. KORISNIK KUĆANSTVO						
Cijena minimalne javne usluge bez PDV-a:			40,00 kn mjesečno			
Jedinična cijena pražnjenja spremnika bez PDV-a:			0,06 kn/l zaduženog spremnika			
R.br.	OPIS USLUGE	Volumen spremnika	Cijena u kn bez PDV-a	PDV 13%	PDV 25%	Cijena u kn s PDV-om
1.	Minimalna javna usluga	120 l	40,00	5,20	-	45,20
2.	Pražnjenje spremnika		7,20	0,94	-	8,14
B. KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO						
Cijena minimalne javne usluge bez PDV-a:			65,00 kn mjesečno			
Jedinična cijena pražnjenja spremnika bez PDV-a:		120 l	0,06 kn/l zaduženog spremnika			
		240 l	0,06 kn/l zaduženog spremnika			
		1100 l	0,14 kn/l zaduženog spremnika			
		5000 l	0,22 kn/l zaduženog spremnika			
		7000 l	0,22 kn/l zaduženog spremnika			
R.br.	OPIS USLUGE	Volumen spremnika	Cijena u kn bez PDV-a	PDV 13%	PDV 25%	Cijena u kn s PDV-om
3.	Minimalna javna usluga	120 l	65,00	8,45	-	73,45
4.	Pražnjenje spremnika		7,20	0,94	-	8,14
5.	Minimalna javna usluga	240 l	65,00	8,45	-	73,45
6.	Pražnjenje spremnika		14,40	1,87	-	16,27
7.	Minimalna javna usluga	1100 l	65,00	8,45	-	73,45
8.	Pražnjenje spremnika		154,00	20,02	-	174,02
9.	Minimalna javna usluga	5000 l	65,00	8,45	-	73,45
10.	Pražnjenje spremnika		1.100,00	143,00	-	1.243,00
11.	Minimalna javna usluga	7000 l	65,00	8,45	-	73,45
12.	Pražnjenje spremnika		1.540,00	200,20	-	1.740,20

UGOVORNE KAZNE

R.br.	OPIS POSTUPAKA SUPROTNIH UGOVORU	Volumen spremnika	Cijena u kn bez PDV-a	PDV 13%	PDV 25%	Cijena u kn s PDV-om
13.	Odlaganje otpada u neodgovarajuće spremnike i vreće	120 l i 240 l	40,00	-	10,00	50,00
14.		1100 l	100,00	-	25,00	125,00
15.		5000 l i više	200,00	-	50,00	250,00
16.	Onemogućavanje pristupa spremniku na mjestu primopredaje ili ostavljanje spremnika za primopredaju na nepristupačnoj površini koja nije javna površina	120 l i 240 l	20,00	-	5,00	25,00
17.		1100 l	50,00	-	12,50	62,50
18.		5000 l i više	100,00	-	25,00	125,00
20.	Rasipanje otpada i uzrokovanje neugodnih mirisa zbog neodržavanja spremnika i lokacije spremnika čistim čime se dovodi u opasnost ljudsko zdravlje	120 l i 240 l	40,00	-	10,00	50,00
21.		1100 l	100,00	-	25,00	125,00
22.		5000 l i više	200,00	-	50,00	250,00
23.	Ostavljanje podignutog poklopca zbog pretovarenog spremnika	120 l i 240 l	20,00	-	5,00	25,00
24.		1100 l	60,00	-	15,00	75,00
25.		5000 l i više	120,00	-	30,00	150,00
26.	Namjerno oštećivanje natpisa i evidencijskih oznaka na spremniku	za sve vrste spremnika	200,00	-	50,00	250,00
27.	Odlaganje u spremnik za miješani komunalni otpad reciklabilnog, opasnog, glomaznog i biootpada što znači da se otpad ne odvaja i ne kompostira te se ne koristi reciklažno dvorište	120 l i 240 l	40,00	-	10,00	50,00
28.		1100 l	100,00	-	25,00	125,00
29.		5000 l i više	200,00	-	50,00	250,00
30.	Nedostavljanje ispunjene izjave o načinu korištenja javne usluge	-	8,00	-	2,00	10,00

Prilog 3

**Tablice s iznosima računa za uslugu sakupljanja, odvoza i zbrinjavanja
miješanog komunalnog otpada**

IZNOSI RAČUNA PREMA PREDLOŽENOM CJENIKU

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO										
A.Volumen spremnika	B.Jedinična cijena MJU	C.Cijena minimalne javne usluge bez PDV-a	D.Cijena minimalne javne usluge s PDV-om 13%	E.Jedinična cijena pražnjenja	F.Cijena pražnjenja spremnika bez PDV-a	G.Cijena pražnjenja spremnika s PDV-om 13%	Iznos računa za 1 pražnjenje	Iznos računa za 2 pražnjenja	Iznos računa za 3 pražnjenja	Iznos računa za 4 pražnjenja
(l)	(kn/l)	(kn)	(kn)	(kn/l)	(kn)	(kn)	(D+1xG)	(D+2xG)	(D+3xG)	(D+4xG)
120	-	40,00	45,20	0,06	7,20	8,14	53,34	61,47	69,61	77,74

KATEGORIJA - KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO

KATEGORIJA - KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO										
A.Volumen spremnika	B.Jedinična cijena MJU	C.Cijena minimalne javne usluge bez PDV-a	D.Cijena minimalne javne usluge s PDV-om 13%	E.Jedinična cijena pražnjenja	F.Cijena pražnjenja spremnika bez PDV-a	G.Cijena pražnjenja spremnika s PDV-om 13%	Iznos računa za 1 pražnjenje	Iznos računa za 2 pražnjenja	Iznos računa za 3 pražnjenja	Iznos računa za 4 pražnjenja
(l)	(kn/l)	(kn)	(kn)	(kn/l)	(kn)	(kn)	(D+1xG)	(D+2xG)	(D+3xG)	(D+4xG)
120	-	65,00	73,45	0,06	7,20	8,14	81,59	89,72	97,86	105,99
240	-	65,00	73,45	0,06	14,40	16,27	89,72	105,99	122,27	138,54
1100	-	65,00	73,45	0,14	154,00	174,02	247,47	421,49	595,51	769,53
5000	-	65,00	73,45	0,22	1.100,00	1.243,00	1.316,45	2.559,45	3.802,45	5.045,45
7000	-	65,00	73,45	0,22	1.540,00	1.740,20	1.813,65	3.553,85	5.294,05	7.034,25

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO / KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

MODEL A

ADRESA STAMBENE ZGRADE (ulica, kućni broj, mjesto):

VLADIMIRA NAZORA 1, POŽEGA

UKUPAN BROJ STANOVA / POSLOVNIH PROSTORA:

46

OD TOGA U KORIŠTENJU:

39

UKUPAN BROJ FIZIČKIH OSOBA U STAMBENOJ ZGRADI:

63

• Volumen zajedničkog spremnika (V _I) - I.VARIJANTA:	1100 l x 3 kom.	3300
• Volumen zajedničkog spremnika (V _{II}) - II. VARIJANTA:	1100 l x 2 kom.	2200
• Broj pražnjenja (BP):	4 x mjesečno	4
• Cijena minimalne javne usluge s PDV-om (CMJU) za kućanstvo:	45,20 kn/mj.	45,20
• Cijena minimalne javne usluge s PDV-om (CMJU) za poslovne prostore:	73,45 kn/mj.	73,45
• Jedinična cijena pražnjenja zajedničkog spremnika s PDV-om (JC):	0,0678 kn/l spremnika1100 l	0,0678
• Udio u korištenju zajedničkog spremnika (U):	broj članova kućanstva (zaposlenika) / ukupan broj fizičkih osoba u zgradi	
• Formula za izračun cijene javne usluge:	<u>CMJU + JCxVxBPxU</u>	

KORISNIK KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

R.br.	Korisnik usluge	Udio u korištenju zajedničkog spremnika	Cijena javne usluge u kn s PDV-om 13%	
			ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _I) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{II}) - 2200 l
1.	Kućanstvo s jednim (1) članom	0,0159	59,41	54,67
2.	Kućanstvo s dva (2) člana	0,0317	73,61	64,14
3.	Kućanstvo s tri (3) člana	0,0476	87,82	73,61
4.	Kućanstvo s četiri (4) člana	0,0635	102,02	83,08
5.	Kućanstvo s pet (5) članova	0,0794	116,23	92,55

KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

R.br.	Korisnik usluge	Udio u korištenju zajedničkog spremnika	Cijena javne usluge u kn s PDV-om 13%	
			ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _i) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{ii}) - 2200 l
1.	Poslovni prostor s jednim (1) zaposlenikom	0,0159	87,66	82,92
2.	Poslovni prostor s dva (2) zaposlenika	0,0317	101,86	92,39
3.	Poslovni prostor s tri (3) zaposlenika	0,0476	116,07	101,86
4.	Poslovni prostor s četiri (4) zaposlenika	0,0635	130,27	111,33
5.	Poslovni prostor s pet (5) zaposlenika	0,0794	144,48	120,80

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO / KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE
MODEL B

ADRESA STAMBENE ZGRADE (ulica, kućni broj, mjesto):

VLADIMIRA NAZORA 1, POŽEGA

UKUPAN BROJ STANOVA / POSLOVNIH PROSTORA:

46

OD TOGA U KORIŠTENJU:

39

UKUPAN BROJ FIZIČKIH OSOBA U STAMBENOJ ZGRADI:

63

• Volumen zajedničkog spremnika (V_I) - I.VARIJANTA:	1100 l x 3 kom.	3300
• Volumen zajedničkog spremnika (V_{II}) - II. VARIJANTA:	1100 l x 2 kom.	2200
• Broj pražnjenja (BP):	4 x mjesečno	4
• Cijena minimalne javne usluge s PDV-om (CMJU) za kućanstvo:	45,20 kn/mj.	45,20
• Cijena minimalne javne usluge s PDV-om (CMJU) za poslovne prostore:	73,45 kn/mj.	73,45
• Jedinična cijena pražnjenja zajedničkog spremnika s PDV-om (JC):	0,0678 kn/l	0,0678
• Udio u korištenju zajedničkog spremnika (U):	stan ili poslovni prostor / ukupan broj stanova i poslovnih prostora	
• Formula za izračun cijene javne usluge:	<u>CMJU + JCxVxBPxU</u>	

KORISNIK KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

R.br.	Korisnik usluge	Udio u korištenju zajedničkog spremnika (1 stan / ukupan broj stanova i poslovnih prostora)	Cijena javne usluge u kn s PDV-om 13%	
			ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V_I) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V_{II}) - 2200 l
1.	Kućanstvo (bez obzira na broj članova kućanstva isti je udio u korištenju zajedničkog spremnika)	0,0256	68,15	60,50

KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

R.br.	Korisnik usluge	Udio u korištenju zajedničkog spremnika (1 stan / ukupan broj stanova i poslovnih prostora)	Cijena javne usluge u kn s PDV-om 13%	
			ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V ₁) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V ₁₁) - 2200 l
1.	Poslovni prostor (bez obzira na broj zaposlenika isti je udio u korištenju zajedničkog spremnika)	0,0256	96,40	88,75

Prilog 4

Tablice s iskazanim postotcima promjene cijena

USPOREDBA IZNOSA RAČUNA PREMA POSTOJEĆEM I PREDLOŽENOM CJENIKU S ISKAZANOM PROMJENOM CIJENE

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO

POSTOJEĆE CIJENE - KORISNIK KUĆANSTVO				PREDLOŽENE CIJENE - KORISNIK KUĆANSTVO				PROMJENA CIJENE - SMANJENJE ILI UVEĆANJE (%)			
Iznos računa za 1 pražnjenje	Iznos računa za 2 pražnjenja	Iznos računa za 3 pražnjenja	Iznos računa za 4 pražnjenja	Iznos računa za 1 pražnjenje	Iznos računa za 2 pražnjenja	Iznos računa za 3 pražnjenja	Iznos računa za 4 pražnjenja	Za 1 pražnjenje	Za 2 pražnjenja	Za 3 pražnjenja	Za 4 pražnjenja
46,10	51,53	56,95	62,38	53,34	61,47	69,61	77,74	15,69%	19,30%	22,22%	24,64%

KATEGORIJA - KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO

POSTOJEĆE CIJENE - KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO				PREDLOŽENE CIJENE - KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO				PROMJENA CIJENE - SMANJENJE ILI UVEĆANJE (%)			
Iznos računa za 1 pražnjenje	Iznos računa za 2 pražnjenja	Iznos računa za 3 pražnjenja	Iznos računa za 4 pražnjenja	Iznos računa za 1 pražnjenje	Iznos računa za 2 pražnjenja	Iznos računa za 3 pražnjenja	Iznos računa za 4 pražnjenja	Za 1 pražnjenje	Za 2 pražnjenja	Za 3 pražnjenja	Za 4 pražnjenja
71,87	77,29	82,72	88,14	81,59	89,72	97,86	105,99	13,52%	16,08%	18,31%	20,26%
143,74	154,58	165,43	176,28	89,72	105,99	122,27	138,54	-37,58%	-31,43%	-26,09%	-21,41%
378,55	428,27	477,99	527,71	247,47	421,49	595,51	769,53	-34,63%	-1,58%	24,59%	45,82%
1.289,33	2.249,83	3.210,33	4.170,83	1.316,45	2.559,45	3.802,45	5.045,45	2,10%	13,76%	18,44%	20,97%
1.515,33	2.701,83	3.888,33	5.074,83	1.813,65	3.553,85	5.294,05	7.034,25	19,69%	31,53%	36,15%	38,61%

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO / KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

MODEL A

ADRESA STAMBENE ZGRADE (ulica, kućni broj, mjesto):

VLADIMIRA NAZORA 1, POŽEGA

UKUPAN BROJ STANOVA / POSLOVNIH PROSTORA:

46

OD TOGA U KORIŠTENJU:

39

UKUPAN BROJ FIZIČKIH OSOBA U STAMBENOJ ZGRADI:

63

•	Volumen zajedničkog spremnika (V _I) - I.VARIJANTA:	1100 l x 3 kom.	3300	
•	Volumen zajedničkog spremnika (V _{II}) - II. VARIJANTA:	1100 l x 2 kom.	2200	
•	Broj pražnjenja (BP):	4 x mjesečno	4	
•	Cijena minimalne javne usluge s PDV-om (CMJU) za kućanstvo:	40,68 kn/mj. / 45,20 kn/mj	40,68	45,20
•	Cijena minimalne javne usluge s PDV-om (CMJU) za poslovne prostore:	66,44 kn/mj. / 73,45 kn/mj.	66,44	73,45
•	Jedinična cijena pražnjenja zajedničkog spremnika s PDV-om (JC):	0,0452 kn/l / 0,0678 kn/l	0,0452	0,0678
•	Udio u korištenju zajedničkog spremnika (U):	broj članova kućanstva (zaposlenika) / ukupan broj fizičkih osoba u zgradi		
•	Formula za izračun cijene javne usluge:	<u>CMJU + JCxVxBPxU</u>		

KORISNIK KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE						
BROJ ČLANOVA U KUĆANSTAVU	IZNOS RAČUNA - POSTOJEĆI CJENIK (kn s PDV-om 13%)		IZNOS RAČUNA - PRIJEDLOG CJENIKA (kn s PDV-om 13%)		POSTOTAK POVEĆANJA CIJENE (%)	
	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _I) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{II}) - 2200 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _I) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{II}) - 2200 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _I) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{II}) - 2200 l
1	50,15	46,99	59,41	54,67	18,45%	16,34%
2	59,62	53,31	73,61	64,14	23,47%	20,32%
3	69,09	59,62	87,82	73,61	27,10%	23,47%
4	78,56	65,93	102,02	83,08	29,86%	26,01%
5	88,03	72,25	116,23	92,55	32,03%	28,10%

KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

BROJ ZAPOSLENIKA U POSLOVNOM PROSTORU	IZNOS RAČUNA - POSTOJEĆI CJENIK (kn s PDV-om 13%)		IZNOS RAČUNA - PRIJEDLOG CJENIKA (kn s PDV-om 13%)		POSTOTAK POVEĆANJA CIJENE (%)	
	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (Vi) - 3300 I	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (Vii) - 2200 I	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (Vi) - 3300 I	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (Vii) - 2200 I	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (Vi) - 3300 I	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (VII) - 2200 I
1	75,91	72,75	87,66	82,92	15,47%	13,97%
2	85,38	79,07	101,86	92,39	19,30%	16,85%
3	94,85	85,38	116,07	101,86	22,37%	19,30%
4	104,32	91,69	130,27	111,33	24,88%	21,42%
5	113,79	98,01	144,48	120,80	26,97%	23,26%

KATEGORIJA - KORISNIK KUĆANSTVO / KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

MODEL B

ADRESA STAMBENE ZGRADE (ulica, kućni broj, mjesto):

VLADIMIRA NAZORA 1, POŽEGA

UKUPAN BROJ STANOVA / POSLOVNIH PROSTORA:

46

OD TOGA U KORIŠTENJU:

39

UKUPAN BROJ FIZIČKIH OSOBA U STAMBENOJ ZGRADI:

63

•	Volumen zajedničkog spremnika (V _I) - I.VARIJANTA:	1100 l x 3 kom.	3300	
•	Volumen zajedničkog spremnika (V _{II}) - II. VARIJANTA:	1100 l x 2 kom.	2200	
•	Broj pražnjenja (BP):	4 x mjesečno	4	
•	Cijena minimalne javne usluge s PDV-om (CMJU) za kućanstvo:	40,68 kn/mj. / 45,20 kn/mj	40,68	45,20
•	Cijena minimalne javne usluge s PDV-om (CMJU) za poslovne prostore:	66,44 kn/mj. / 73,45 kn/mj.	66,44	73,45
•	Jedinična cijena pražnjenja zajedničkog spremnika s PDV-om (JC):	0,0452 kn/l / 0,0678 kn/l	0,0452	0,0678
•	Udio u korištenju zajedničkog spremnika (U):	stan ili poslovni prostor / ukupan broj stanova i poslovnih prostora		
•	Formula za izračun cijene javne usluge:	<u>CMJU + JCxVxBPxU</u>		

KORISNIK KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

BROJ STANOVA	IZNOS RAČUNA - POSTOJEĆI CJENIK (kn s PDV-om 13%)		IZNOS RAČUNA - PRIJEDLOG CJENIKA (kn s PDV-om 13%)		POSTOTAK POVEĆANJA CIJENE (%)	
	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _I) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{II}) - 2200 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _I) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{II}) - 2200 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _I) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{II}) - 2200 l
1	55,98	50,88	68,15	60,50	21,74%	18,91%

KORISNIK KOJI NIJE KUĆANSTVO - KOLEKTIVNO STANOVANJE

BROJ POSLOVNIH PROSTORA	IZNOS RAČUNA - POSTOJEĆI CJENIK (kn s PDV-om 13%)		IZNOS RAČUNA - PRIJEDLOG CJENIKA (kn s PDV-om 13%)		POSTOTAK POVEĆANJA CIJENE (%)	
	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _i) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{ii}) - 2200 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _i) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{ii}) - 2200 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _i) - 3300 l	ZA VOLUMEN ZAJEDNIČKOG SPREMNIKA (V _{ii}) - 2200 l
1	81,74	76,64	96,40	88,75	17,93%	15,80%